

В ноябре во всех возрастных группах детского сада прошли родительские собрания в нетрадиционной форме. Педагоги предложили окунуться родителям в мир детства. Темы собраний были разнообразны. Так, например, педагоги групп 4,6,2 предложили родителям окунуться в мир увлекательной математики, в группе 1,9 родители попробывали себя в пантомиме, в роли положительных и отрицательных героев . В группе 5, в рамках реализации проекта "Сосновая шишка", родители изготовили из шишек мышат - символ Нового года, а в группах 3,7,8,10 родители узнали о народных традициях в игре, побывали в сказке.

Надеемся, что знания, полученные на практике, будут полезны участникам родительских собраний.

Уважаемые родители, всегда рады встрече с вами!







